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Україна в Гаазі представила докази застосування Росією хімічної зброї

Українська делегація виступила на засіданні Організації із заборони хімічної зброї
(ОЗХЗ). Під час виступу були представлені докази порушення Росією Конвенції про
заборону хімічної зброї.

Про це повідомляє Міністерство закордонних справ України.

"4-5 березня в Гаазі (Нідерланди) під час 108-го засідання Виконавчої ради
Організації із заборони хімічної зброї (ОЗХЗ) українська делегація представила
докази системних порушень Конвенції про заборону хімічної зброї (КХЗ) з боку
Росії", — заявили в міністерстві.

Глава делегації, заступник директора департаменту міжнародної безпеки МЗС
України Андрій Касьянов наголосив на збільшенні випадків використання Росією
небезпечних хімічних речовин, зокрема хімічних засобів боротьби із
заворушеннями, як методів ведення війни проти України.

"Це грубо порушує Статтю 1 КХЗ. За даними Міноборони України, з лютого 2023 по
лютий 2025 року зафіксовано понад 6 900 випадків застосування боєприпасів із
хімічними речовинами. Лише за період 24.12.2024 - 24.01.2025 зафіксовано 844 такі
випадки. Також зафіксовано понад 2 100 звернень військовослужбовців до медичних
закладів із симптомами хімічного ураження, у тому числі три летальні випадки", —
додали в МЗС.

Українська делегація привернула увагу до другого звіту ОЗХЗ, в якому було
підтверджено, що передані Україною докази у формі 5 російських газових гранат РГ-
Во і відповідних зразків ґрунту і трави, містять речовину CS, яка входить до складу
засобів ведення боротьби з масовими заворушеннями.

Окремо було наголошено, що, за інформацією компетентних органів України, вказані
гранати РГ-Во виготовляються на російських підприємствах, зокрема в науковому
Центрі прикладної хімії та Науково-прикладному інституті прикладної хімії.

Касьянов також підкреслив важливість подальшої ізоляції РФ на міжнародній арені
та недопущення її до складу Виконавчої ради ОЗХЗ третій рік поспіль.

"З огляду на активну позицію України в ОЗХЗ, викриття воєнних злочинів РФ,
пов’язаних із застосуванням хімічної зброї проти нашої держави, а також провідну
роль України у сфері нерозповсюдження зброї масового знищення, за дорученням
міністра закордонних справ Андрія Сибіги Україна повторно висунула свою
кандидатуру на членство у Виконавчій раді ОЗХЗ на період 2026—2028 років", —
зауважили в міністерстві.

МЗС додало, що воєнні злочини та злочини проти людяності не мають строку
давності та закликало міжнародну спільноту продемонструвати єдність у
протистоянні агресору та докласти зусиль задля притягнення Росії до
відповідальності за порушення Конвенції.
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У проєкті змін до бюджету немає
коштів на обіцяне підвищення
зарплат військовим, — нардеп
Железняк 

У Запоріжжі під час весілля збили
«шахед»: дрон упав на дах
житлового будинку  

У Німеччині затримали чоловіків,
які переодягнулися в поліцію та
їздили на списаному патрульному
авто

У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Серія землетрусів сколихнула північ
Евбейської затоки в Греції:
поштовхи відчули в Атенах

ГУР показало нові кадри ураження
російських сил на Запорізькому
напрямку 

Кремль планує у 2026 році виділити
майже 800 мільйонів доларів на
мілітаризацію молоді, — ЦПД

У Херсоні внаслідок удару РФ
травмувався працівник АЗС

В Ізраїлі неподалік від Західного
берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
перед ЧС

Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження

Освіта поза Україною: куди
вступають діти українських
чиновників - розслідування 

Дорожні підряди на сотні мільйонів:
як компанії, пов’язані з депутатом
Бортом, обходять «чорний список»
АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори

«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 

«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф

МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар
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России на Украину оккупанты
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 Ні, не зможе
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ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Україна в Гаазі представила докази застосування РосієюУкраїна в Гаазі представила докази застосування Росією
хімічної зброїхімічної зброї

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Україна в Гаазі представила докази застосування Росією хімічної зброї

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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